



以郑州为核心辐射中部六省 矿石生物酶降解材料区域总部 落地二七区

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇) 12月21日上午,深圳尚昆集团矿石生物酶降解材料区域总部项目战略合作协议签约仪式在二七区举行,二七区政府主要负责人与企业负责人共同参加仪式并签署合作协议。

深圳尚昆集团是一家集高科技与新材料于一体的综合性企业,主要从事矿石生物酶(OBE)生物降解塑料母粒、液态甲壳素、微生物海洋生物、生态农业、污水治理等产业,矿石生物酶(OBE)降解塑料母粒和甲壳素浆及其生产方法通过国家相

关部门的检验,获得国家3项技术发明专利。

此次落地项目将作为该企业在河南的省域级运营管理和销售结算中心,专注于省内市场的开拓和产业导入。未来,深圳尚昆集团将根据市场拓展情况,在二七区建设河南省首家矿石生物酶(OBE)降解塑料母粒生产基地,并远期规划建设矿石生物酶(OBE)降解塑料产业园。通过聚集OBE产业链上下游企业,集团将以郑州为核心,辐射中部6省,致力于打造国家级矿石生物酶(OBE)降解

塑料产业集群。

今年,二七区积极推动招商引资,持续优化产业链布局,深化精准招商工作。截至目前,共组织赴长三角、珠三角和京津冀等地区开展招商活动16次,成功对接天纵集团、深创超导科技等80余家企业,并签约郑州中视数据中心、泛物云盒国产化信息创新总部基地等33个重点项目,总签约金额达467.63亿元。此次深圳尚昆集团项目的落地,不仅填补了二七区相关新材料产业的空白,也为区域经济高质量发展再添新动能。

万人助万企

中原区汝河路街道： 多举措优化营商“软实力”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 上官嘉霖)为深入推进“万人助万企”活动,助力企业高质量发展,中原区汝河路街道全力以赴做好助企工作,激发企业内生动力和创新创业活力,推动街道经济高质量发展。

全面排查,摸清企业“家底”。汝河路街道建立企业摸排排查登记台账,涉及企业全称、统一社会信用代码、注册地址等重要企业信息。定期对辖区内的新蒲中心和索克大厦两家商务楼宇进行摸排,建立商务楼宇企业分布图,登记企业225家。同时实时更新商务楼宇每层空置房间、面积,为招商引资、新进企业提供保障。

加大培训,提升服务企业能力。今年以来,累计深入企业开展“一对一”培训200余次,组织召开培训会20次,累计入库“四上”单位21家,申报科技型企业18家,创新型中小企业3家,省级“专精特新”企业两家。

定期走访,提升服务精准度。完善走访工作机制,每周六定期走访“四上”企业、重点培育企业,每季度对辖区商务楼宇进行更新排查,完善企业诉求,解决全流程闭环机制,确保快速回应企业诉求。帮助郑州亚伟自动化设备有限公司等数十家公司申请专项贷,帮助企业解决其他各类问题50余起。

文旅看台



“天地之中”暖意融融弘扬节气文化 登封市冬至文化嘉年华举行

本报讯(记者 袁建龙 通讯员 卢松娥 崔帅 文/图)12月21日上午,登封市2024冬至文化嘉年华活动在登封告成镇观星台景区广场欢乐举行。活动现场人声鼎沸、热闹非凡,吸引了众多市民前来参与,共同感受传统冬至节气的独特魅力。

当天正值二十四节气中的冬至,观星台作为二十四节气的发源地,为传承冬至吃饺子习俗,烘托冬至文化氛围,现场众多精彩节目轮番上演。非遗传承人深入浅出地讲述了冬至的历史渊源,带领大家了解二十四节气的奥秘。在周公测影台前,感受古代先贤通过日影记录季节变化的智慧。

活动现场,千人饺子宴成了最热闹的环节。市民围在一起,你擀皮儿我来包馅,偌大的铁锅里,饺子翻滚,热气腾腾、香气四溢,大伙儿都迫不及待地舌尖上品味浓香的饺子,共同感受这



义诊现场

份冬至的温暖与快乐。

今年冬至嘉年华活动还有一个亮点,那就是“中医中药进万家”大型义诊活动。观星台南广场南北两侧设立了义诊摊位,为

市民提供免费的中医咨询和诊疗服务,旨在通过二十四节气与中医养生文化的结合,让广大人民群众近距离感受中医药的健康价值和魅力。

村民翘首以盼乔迁新居 惠济区东赵村分4343套房

本报讯(记者 王军方)12月22日,惠济区新城街道办事处东赵村安置房二期选房火热进行,村民们有序排队,依次抽签选房、签字登记备案。此次选房共有4343套安置房,村民翘首以盼乔迁新居的日子越来越近了。

东赵村此次抽签为2号院、3号院,共4343套房:2号院安置房8栋楼房,1761套住房;3号院18栋楼房,2582套住房。4343套安置房中,145平方米1679套,90平方米1786套,75平方米662套,45平方米216套。

据了解,东赵村安置房二期于2018年底开工。今年12月19日二期安置房分房方案顺利通过,预计明年交房。

二七区西后街社区： 温情迎冬至 共享邻里情

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 乔石)12月21日,二七区铭功路街道西后街社区举办“冬至暖邻 情满社区”邻居节活动,邀请辖区党员、微网格员、社区社会组织及居民群众齐聚一堂,共庆冬至佳节,增进邻里情谊。

文艺汇演以铭功路小学孩子们的非洲鼓表演拉开序幕,激昂的鼓点瞬间点燃了现场气氛。随后,合唱《映山红》、豫剧《朝阳沟》等节目轮番登台,赢得了阵阵掌声。

一旁的集市活动同样热闹非凡,吸引了众多居民踊跃参与。现场设置了非遗文创体验和便民健康义诊等多个特色摊位,糖画、盘纸、布艺、手编等非遗技艺让居民领略到传统文化的独特魅力;健康义诊则为居民提供了便捷的医疗咨询与保健服务。

在美食汇环节,居民们围坐一起包饺子,分工合作,其乐融融。不一会儿,一排排饺子整齐地摆满了桌面。随后,热腾腾的饺子被送到辖区困难党员、空巢老人和残疾居民家中。

中原区林山寨街道社区： 包饺子送温情 环卫工心里暖乎乎

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李书玲 王新宇 文/图)冬至当天,中原区林山寨街道人社局社区内,一场充满爱心的活动驱散了冬日的严寒,让城市的“美容师”——环卫工人们感受到了浓浓的温情。

活动中,幼儿园的老师们、学生家长、社区网格员、巾帼志愿者、巡防队员齐聚伯恩幼儿园,为环卫工人包饺子送温暖。

活动伊始,幼儿园老师们熟练地擀皮、包馅,动作行云流水。不一会儿,一排排饱满的饺子就摆满了托盘。社区网格员兵分两路,一路协助包饺子,另一路奔赴街头巷尾,邀请正在忙碌清扫的环卫工人们前来共享温暖。随后,大家一起吃饺子、叙家常,暖意融融。



环卫工人们开心吃饺子